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ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SIWZ 

 
Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego 

w trybie przetargu nieograniczonego 
na: 

 
 

Dostawa koparko-ładowarki w ramach projektu „Olsztyńska 
samochodówka stawia na rozwój i nowoczesność” 

 
Postępowanie prowadzone jest w procedurze właściwej dla zamówienia o  

wartości szacunkowej mniejszej od wyrażonej w złotych równowartości kwot określonych  
w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp. 

 
 
 

Numer nadany przez Zamawiającego:  
01/01/RPWM.02.04.01-IZ.00-28-001/19 
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ODPOWIEDŹ NR 1 NA PYTANIA DO SIWZ 
Dostawa koparko-ładowarki w ramach projektu „Olsztyńska samochodówka stawia na rozwój i nowoczesność” 

Znak: 01/01/RPWM.02.04.01-IZ.00-28-001/19 

 

 

W toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego 

na: Dostawę koparko-ładowarki w ramach projektu „Olsztyńska samochodówka stawia na 

rozwój i nowoczesność” wpłynęły do zamawiającego następujące pytania: 

 

1.Czy Zamawiający potwierdza, że Wykonawca jest zobowiązany wykonywać przeglądy serwisowe 

maszyny w okresie trwania gwarancji na swój koszt? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający potwierdza, że w okresie gwarancji Wykonawca zobowiązany jest wykonać przeglądy 

serwisowe na swój koszt (§ 9 ust. 8 projektu umowy), przy czym Zamawiający ponosi koszty robocizny, 

materiałów i części, których konieczność wymiany nie jest związana z udzieloną gwarancją lub 

rękojmią. 

 

2.Czy w przypadku opóźnienia w usunięciu wad maszyny ponad ustalony termin Zamawiający wyrazi 

zgodę na podstawienie przez Wykonawcę maszyn zastępczej na czas opóźnienia w naprawie, wówczas 

Zamawiający odstąpi od nakładania kar określonych w umowie § 9 ust. 6 oraz § 12 ust. 1 pkt. 1 ppkt. 1 

lit. a? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, wobec czego dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia w zakresie załącznika nr 4, poprzez dodanie do § 9 ustępu 12 o treści: 

„Wykonawca nie pozostaje w opóźnieniu z usunięciem wady, o ile przed upływem terminu na usunięcie 

wady dostarczy Zamawiającemu maszynę zastępczą i umożliwi Zamawiającemu korzystanie z niej aż 

do dnia zwrotu naprawionego przedmiotu umowy. Maszyna zastępcza spełniać będzie parametry 

techniczne dla przedmiotu umowy wskazane w Opisie przedmiotu zamówienia. Wykonawca jest 

obowiązany do dostarczenia i odebrania maszyny zastępczej na swój koszt. Korzystanie z maszyny 

zastępczej nie może trwać dłużej niż 120 dni w ciągu roku kalendarzowego – po tym terminie uznaje 

się, że Wykonawca opóźnia się z usunięciem wady”. 

 

W związku ze zmianą treści SIWZ, termin składania ofert pozostaje bez zmian. 

 


